

## Александрова Любовь Евгеньевна

**А**лександрова Любовь Евгеньевна родилась в 1951 году, проживает в поселке Репино с 1976 года.

В 1976 году окончила Ленинградский педагогический институт имени А. И. Герцена по специальности «учитель рисования и черчения».

С 1977 года по 2005 год (с небольшим перерывом, по семейным обстоятельствам) работала в 442 школе поселка Репино в качестве учителя, классного руководителя, заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

Работая в школе, получила звание «Лучший работник Курортного района» – 1994 год; знак «Отличник народного просвещения» – 1996 год; нагрудный знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» – 1992 год.

С 2006 года по 2014 год работала в МКУ «Молодежный центр «Репино» в качестве руководителя и преподавателя.

В 2016 году вновь вернулась в МКУ «Молодежный центр «Репино» в качестве педагога – организатора, а также временно исполняющего обязанности директора.

Работая все эти годы на благо поселка Репино, Любовь Евгеньевна воспитала не одно поколение юных репинцев, прививая им любовь к своей малой Родине.

Ежегодно организовывала и проводила летние детские лагеря, в которых учила детей и подростков бережному отношению к окружающей природе. Ребята работали над проектами «Наш поселок самый чистый», «Чистый берег» и многие другие. Убирали пляжи, улицы, дворы.

Александрова Любовь Евгеньевна является действующим депутатом Муниципального Совета муниципального образования поселок Репино вот уже 5 созывов, начиная с 1999 года.

Звание присвоено Решением Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино № 3–8 от 09.08.2023 г.



## Гайкович Татьяна Моисеевна

**Т**атьяна Моисеевна родилась в 1953 году.

С 1972 по 1975 год работала в санатории «Репино».

С 1975 года постоянно проживает в поселке Репино.

В 1980 году окончила Ленинградский инженерно-экономический институт им. П. Тольятти, по специальности «Экономика и организация энергетической промышленности», квалификация «инженер-экономист».

С 1980 по 1985 год работала в РОНО города Сестрорецка.

С 1985 по 1989 год работала в школе № 435 г. Сестрорецка.

С 1989 по 2000 год работала в школе № 442 поселка Репино учителем начальных классов.

С 1997 года избиралась депутатом Муниципального Совета муниципального образования поселок Репино.

С 2002 по 2014 год работала Главой Местной администрации муниципального образования поселок Репино.

За время трудовой деятельности в муниципальном образовании поселок Репино получила множество грамот и благодарностей от государственных органов и различных организаций.

Награждена медалями «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения»; «В память 300-летия Санкт-Петербурга»; нагрудным знаком «За заботу о красоте города»; грамотой губернатора Санкт-Петербурга.

Являлась членом Общественного совета Администрации Курортного района Санкт-Петербурга, помощником уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге.

Звание присвоено Решением Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино № 4–8 от 09.08.2023 г.



## Герелло Василий Георгиевич

**Г**ерелло Василий Георгиевич – советский и российский оперный певец (баритон), солист Мариинского театра с 1990 года.

Народный артист Российской Федерации с 2008 года.

*Награды и звания:*

- Орден Дружбы (28 марта 2019 года) – за большой вклад в развитие отечественной культуры и искусства, средств массовой информации, многолетнюю плодотворную деятельность.

- Народный артист Российской Федерации (2008).

- Заслуженный артист Российской Федерации (19 мая 2003 года) – за заслуги в области искусства.



- Заслуженный артист Украины (17 августа 2006 года) – за весомый личный вклад в укрепление международного авторитета Украины, популяризацию исторических и современных достижений украинского народа, активное участие в жизни зарубежной украинской общины.

- 18 марта 2022 года лишен звания Заслуженного артиста Украины (после выступления на концерте-митинге «Крымская весна» на стадионе Лужники в Москве).

- Знак отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом» (2018).
- Почетный знак «За заслуги в развитии культуры и искусства».

- (27 ноября 2014 года, Межпарламентская ассамблея СНГ) – за значительный вклад в формирование и развитие общего культурного пространства государств – участников Содружества Независимых Государств, реализацию идей сотрудничества в сфере культуры и искусства.
- Лауреат Всемирного конкурса оперных певцов BBC Cardiff singer of the world (1993).

- Лауреат Международного конкурса молодых оперных певцов им. Н. А. Римского-Корсакова (I премия, Санкт-Петербург, 1994).

## Бородина Татьяна Петровна

**Б**ородина Татьяна Петровна, заслуженный работник культуры, специалист по экскурсионной работе филиала ФГБУК НИМ РАХ Музей-усадьба И. Е. Репина «Пенаты».

Поступила на работу в музей «Пенаты» 8 августа 1969 года. С 2004 по 2019 год являлась заведующей музеем.

Бородина Т. П. является действующим депутатом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино с 2009 года.



## Дрозд Борис Александрович

**Д**розд Борис Александрович, 1934 года рождения, в 1957 году окончил Минское артиллерийско-минометное училище, в 1967 году окончил Военную артиллерийскую академию. Является Ветераном военной службы. Общий трудовой стаж составляет 66 лет.

В период с октября 1990 года по сентябрь 2021 года работал в Санкт-Петербургском государственном бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания населения «Социально-оздоровительный центр «Пансионат «Заря». Сначала в должности заместителя директора, потом заведующим гаражом. С апреля 2008 года был переведен на должность начальника штаба гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. В данной должности Борис Александрович проработал 13 лет.

Свои должностные обязанности исполнял добросовестно, на высоком профессиональном уровне, проявляя при этом разумную инициативу. Добивался в своей работе высоких результатов и достижения всех поставленных целей. Охотно передавал свой многолетний опыт работникам учреждения. Все 66 лет своей трудовой деятельности он был верен и предан своему любимому делу, своей работе. Помимо профессионализма Бориса Александровича отличает активная жизненная позиция на протяжении всей жизни. Патриотизм, преданность большой и малой Родине, верность своим принципам, – эти качества всегда отличают Бориса Александровича. Он принимает постоянное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым и памятным датам.

В настоящее время Борис Александрович находится на заслуженном отдыхе, но продолжает вести активную работу по военно-патриотическому воспитанию учеников средней школы № 442, находящейся в поселке Репино.

За годы добросовестного и самоотверженного труда Борис Александрович неоднократно поощрен и награжден. Им получено множество Благодарностей, Почетных грамот, Благодарственных писем, премий.



## Рудакова Надежда Ивановна

**Р**удакова Надежда Ивановна родилась в городе Ленинград в 1954 году. С самого рождения проживает в поселке Репино.

В 1970 году окончила школу № 442 поселка Репино и поступила в профессионально-техническое училище № 87 города Ленинград.

В 1986 году Рудакова Н. И. была принята на работу в Детский сад № 20 поселка Репино на должность помощника воспитателя, где

и работает по настоящее время. За годы работы в Детском саду Надежда Ивановна подарила свою любовь, заботу и внимание не одному поколению детей. Надежда Ивановна никогда не подходит формально к выполнению своих профессиональных обязанностей, касающихся адаптации и помощи воспитанникам. Для каждого ребенка Надежда Ивановна всегда найдет нужные слова.

Надежда Ивановна – замечательная мама троих детей и заботливая бабушка троих внуков.



## Щербакова Марина Владимировна

**Щ**ербакова Марина Владимировна, 1966 года рождения.

В 1985 году закончила ГОУ СПО Педагогический колледж № 1 им. Н. А. Некрасова Санкт-Петербурга, по специальности «Преподавание начальных классов». С 2004 года по настоящее время работает в ГБОУ СОШ № 442 Курортного района Санкт-Петербурга.

Общий стаж педагогической работы составляет более 30 лет.

Щербакова М. В. является профессионалом своего дела, постоянно повышает свой профессиональный уровень, имеет высшую квалификационную категорию по должности учитель. Она в совершенстве владеет содержанием предметов и методикой преподавания в начальной школе, современными образовательными технологиями.

Марина Владимировна учит детей рассуждать, анализировать, строить обобщения, спорить, доказывать, аргументированно отстаивать свое умение. Ее ученики на протяжении многих лет стабильно показывают высокий уровень подготовленности, являются участниками и призерами районных и городских олимпиад.

Марина Владимировна охотно делится мастерством с коллегами, а также у родителей и среди детей пользуется заслуженным уважением. С людьми она вежлива и тактична, является человеком с высокими моральными качествами.

